

事後評価報告書（再評価）

無線システム普及支援事業等補助金交付要綱補足事項の規定に基づき、下記のとおり報告します。

記

1. 事業概要

- (1) 工事完了日 : 令和4年1月17日
(2) サービス開始日 : 令和3年11月1日

2. 目標達成状況（累積値）

指 標	項 目	令和 4 年度	令和 5 年度	令和 6 年度	令和 7 年度 9月末
公共施設における Wi-Fi 整備数	目標値(契約数)	1	1	1	1
	目標値に対する進捗率	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%
	実績値(契約数)	1	1	1	1
	達成率	100.0%	100.0%	100.0%	100.0%
一般家庭における Wi-Fi 整備数	目標値(契約数)	5	8	10	10
	目標値に対する進捗率	50%	80.0%	100.0%	100.0%
	実績値(契約数)	-	30	34	37
	達成率	-	375.0%	340.0%	370.0%

(参考_累積値)

提供可能回線数	利用回線数			
	令和 4 年度	令和 5 年度	令和 6 年度	令和 7 年度 9月末
15 回線	-	34 回線	38 回線	42 回線

3. 中間評価を踏まえて実施した取組

家庭用 Wi-Fi については行政から地域住民に対して情報提供を適宜実施するなど、加入促進のための取り組みを行った。

4. 評価

◎公共施設 Wi-Fi の設置数は上記取組を実施した結果、最終目標数 1 箇所に対し令和 4 年度目標を達成した。

◎一般家庭における Wi-Fi 整備数は上記取組を実施した結果、令和 7 年度 9 月末 37 契約(達成率 370.0%)と最終目標整備数 10 契約を大きく上回り既に目標整備数を達成した。

※Wi-Fi 整備数の算出根拠は各年度利用回線数に Wi-Fi 整備率(89.0%)を乗じて算出。
(Wi-Fi 整備率に関しては無線 LAN 利用者に対するアンケート調査集計資料_令和 4 年 3 月
株式会社情報通信総合研究所から引用)

◎利用回線数

令和 7 年度 9 月末時点で、利用回線数は提供可能回線数に対し、進捗率 280.0%となり、順調に推移している。今後も継続した取組みを行う。